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VERBALE N.10 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 11 GIUGNO 2018, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) CALENDARIO GARE 2° SEMESTRE 2018 

3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente   X nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assenti giustificati il Vicepresidente Nicolò Maffeis, i Consiglieri Grecchi e Morelli. 
Constatata la presenza di 6 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
ll Presidente De Faveri ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR 
GAF Nadia Brivio, la Responsabile per la Formazione Giulia Ciaccia.e il DTR GAM Alessandro 
Zanardi. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Prende la parola il Presidente De Faveri per confrontarsi con i Consiglieri delle sezioni Olimpiche 
in merito alle competizioni del 2^ Semestre 2018. 

Sezione GR. 

Il Presidente, dopo un’attenta analisi delle competizioni della sezione GR, chiede al Consigliere 
di sezione Danilo Gazzoli di spostare la competizione delle Regioni al 10/11 Novembre, perché 
in concomitanza con la gara di Serie A. 

Sezione GAM  

Il Presidente chiede al DTR Alessandro Zanardi di verificare la disponibilità delle società 
Sampietrina e Promortara di organizzare la prova Regionale del Trofeo delle Regioni. 

Per quanto riguarda le prove Regionali del Campionato di squadra Allievi Gold si chiede, sempre 
al DTR, di contattare per la prima prova la Società Trevicas (verificando la fattibilità 
dell’installazione dei golfari) e per la seconda prova la Società Andrea Massucchi di Mortara (PV).  
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Sezione TE  

Si verifica che sono presenti solo ZT e N, non di competenza del CRL 

Il Consiglio autorizza gli allenamenti di TE presso il Centro di Via Ovada nei giorni ove non ci 
saranno allenamenti collegiali Nazionali. 

Sezione GAF. 

Il Presidente chiede alla DTR Nadia Brivio, in merito al calendario gare del 2^ Semestre, di 
verificare se le gare previste si potranno svolgere in una o più sedi. 

Il Consiglio autorizza un collegiale Regionale per le sezioni GAF/GAM/TE presso la palestra di 
Fano, nel periodo dal 26 Agosto al 2 Settembre. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 24,00 
 
Milano, 12 giugno 2018  
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
         f.to Alessandro Castelli     f.to Oreste De Faveri 
 


